

Kedves magyar nyelv és irodalom szakos kollégák!

Bizonyára tudják, hogy a katolikus intézményekben dolgozó szaktanácsadók igyekeznek segíteni a pedagógusok, munkaközösségek, vezetők munkáját. Talán néhányan már kérték is a támogatásukat, vagy részt vettek olyan továbbképzésen, szakmai programon, amelyet szaktanácsadóink tartottak.

Ezúttal szakmai műhelybe invitáljuk Önöket.

Figyelembe véve a hozzánk érkező kérdéseket, kéréseket, és felhasználva az online tér nyújtotta lehetőségeket azt tervezzük, hogy szaktanácsadóink koordinálásával egy-egy adott témában – a későbbiekben előre meghirdetett rendszerességgel – rövid szakmai programokat szervezünk az érdeklődő pedagógusok számára.

Ezeken alkalmat szeretnénk teremteni szakmai beszélgetésekre, egymástól tanulásra, tapasztalatok megosztására és természetesen új információk szerzésére is.

Igazodva az Önök munkaidejéhez, ezeket a kis műhelyeket délutánra tervezzük 90 percnyi időtartamban.

Az első ilyen program témája:

Hogyan készítsünk jó érettségi tételsort irodalomból és magyar nyelvtanból?

A program tartalma:

- Milyen szempontokat kell figyelembe vennünk a tételsor összeállításakor, milyen elvárásoknak, előírásoknak kell megfelelnünk?
- Hogyan lehet elkerülni a tipikus hibákat? – egy érettségi elnök szemével
- Jógyakorlatok, tapasztalatok megosztása – együttgondolkodás – felmerülő kérdések

Kérdéseket előzetesen is várunk Wetzlné Sánta Franciska szaktanácsadó kolléganő e-mail-címére:

wetzlne.franciska@katkepzes.hu

(A következő tanévre tervezünk szakmai műhelyt a 2024-ben bevezetésre kerülő új érettségi vizsgáról. Ezért ezzel a témával most nem szeretnénk foglalkozni!)

A program időpontja: **2022. február 10. 15.00-16.30 óra**

A program helye: **Google Meet** – belépési lehetőséget a program előtt küldünk

Jelentkezés: **a KaPI honlapján** található űrlap kitöltésével

Jelentkezési határidő: 2022. február 8.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a programon való részvétel a pedagógusok 7 évenként kötelező 120 órás továbbképzésébe **NEM SZÁMÍTHATÓ BE, (Vö. 277/1997. (XII.22.) Kormányrendelet) ezért arról igazolást nem állítunk ki!**

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Szabó Klára
a KaPI szaktanácsadásért felelős munkatársa